

上学途中被一男子诱骗上车拉走

# 八岁女童受骗失踪五天后获救



嫌疑人孙某被滨州警方抓获。(警方供图)

本报滨州5月25日讯(记者 李运恒 李涛 赵松刚 见习记者 傅浩 通讯员 张焕军) 20日晚上9点24分许,潍坊安丘警方接到景芝镇李水崖村村民报警,报警村民8岁的女儿潘凤在当天下午2点离家上学后至今未归。警方调查发现,潘凤在上学途中被一辆越野车拉走。25日,女童获救,嫌疑人被抓获。

接警后,潍坊安丘警方立即成立专案组展开侦查。经查,潘凤在20日下午2点左右,在上学途中步行至李水崖村南侧桥上附近,被一辆越野车拉走。23日,安丘警方发布消息称,5月20日安丘市发生一起女童失踪案件。经过公安机关初步调查,当日下午2时许,安丘市景芝镇潘某(8岁)上学途中被一男子诱骗上车,随后该男子驾车逃离。

24日下午,滨州警方在滨州市博兴县庞家镇发现一辆被丢弃的车,“而这辆车正是犯罪嫌疑人孙某所开的车,滨州警方迅速开始对周边进行拉网式排查。”滨州市公安局高新区分局刑警大队教导员刘景村介绍,根据分析,博兴县以及与其搭

界的高新区是犯罪嫌疑人最有可能活动的地区。

25日中午,滨州市高新区警方开始在辖区内进行排查追捕,“我们总共出动了大约40名警力,由辖区内的社区民警对宾馆及村落开始逐一排查。”刘景村告诉记者,最后在滨州市高新区青田街道办事处博古孙四村附近发现了犯罪嫌疑人孙某及失踪女童的踪迹。

参与抓捕犯罪嫌疑人孙某的社区警长张小辽告诉记者,25日下午他们排查完宾馆后,又逐一排查辖区内村子进行排查,“博古孙四村是我们排查的第五个村,村子里有村民提供线索,发现一个赤裸上身的陌生男子带着一个小女孩经过村子。”根据这一线索,社区警长张小辽与一起排查的民警姚远在博古孙四村西南方向的新四路附近发现了陌生男子和一女童,“我们先开着便车从旁边经过,根据悬赏公告的照片比对,确定这就是犯罪嫌疑人孙某及失踪的潍坊安丘女童。”

此时已经是25日下午3点左右,张小

辽和姚远发现孙某在前方走,女童在其后跟着。“如果女童被犯罪嫌疑人抱着或者女童走在犯罪嫌疑人前方,都会给我们的抓捕带来难度,而女童位于犯罪嫌疑人后方,而且有一段距离,相对安全。”事不宜迟,张小辽等几位民警在车开至犯罪嫌疑人附近时,跳下车就追了过去,“我们首先想的是保证孩子的安全,追过去之后一名民警先从后面抱住了孩子,我们两个去追赶犯罪嫌疑人孙某。”

追出100多米后,孙某跳进了路旁的一条沟渠内,张小辽和姚远也紧跟其后跳入,“水沟里的水能没到腰部,我们跳了进去并抓住了他。”张小辽说,整个抓捕过程只有20多分钟。随后犯罪嫌疑人孙某被带回滨州市公安局高新区分局。25日下午5点左右,犯罪嫌疑人孙某及女童一起被移交给了潍坊警方。

民警介绍,抓捕地点距离嫌疑人弃车地点有近20公里,孙某带着女童一直步行。嫌疑人孙某,男,现年28岁,潍坊安丘籍人,此前还因盗窃汽车等罪名被网上通缉,有多次犯罪前科。

◀女民警带潘凤回到潍坊。  
本报记者 孙国祥 摄



现场新闻

## 女儿回到妈妈怀抱

本报潍坊5月25日讯(记者 李涛 赵松刚 孙国祥) 25日下午,在得知女儿潘凤获救的消息后,父亲潘孝桐、母亲李立香已经在家等不及,与其他几位亲人一起,立即开车从村子出发,赶往安丘市公安局,等待失踪五天的女儿从滨州归来。

25日晚上8点左右,历经2个半小时,安丘警方带着获救的潘凤和嫌疑人孙某返回安丘市公安局。女孩潘凤由一名女警牵着小手走出警车。在外五天,潘凤终于回到了家乡。看着很多陌生人围在自己周围,潘凤的表情有一点紧张。民警拉着潘凤的小手,进入安丘市公安局大楼,与等在休息室的家人见面。

晚上8点半左右,潘凤由母亲抱着走出安丘市公安局大楼,在民警和家人簇拥下,潘凤坐上返家的面包车。潘凤的家人告诉记者,潘凤受到不小的惊吓,需要好好休养一段时间,不希望被人打扰。在面包车内,潘凤安静地依偎在亲人的怀里。

记者从安丘警方了解到,对嫌疑人的作案动机还需要进一步审讯。

## 烟台蓬莱国际机场28日运营 启用后将成省内三大干线机场之一

本报烟台5月25日讯(记者 蒋大伟 张琪) 25日,烟台市政府新闻办召开烟台蓬莱国际机场转场启用新闻发布会对外公布,烟台蓬莱国际机场将于5月28日0时正式启用。烟台蓬莱国际机场近期规划为国内民航中型机场,投入使用后将与济南、青岛机场构成省内三大干线机场。

5月18日,蓬莱国际机场获颁机场使用许可证,标志着新机场可以正式投入运营了。目前,蓬莱国际机场相关转场工作已经启动,烟台机场航空器转场工作计划于5月28日零时起开始正式实施。

27日22时以后莱山机场将不再接受航班降落,涉及的航班将调整于28日零时后直接降落蓬莱国际机场。因转场设备、物资搬迁等工作需要,烟台莱山国际机场计划5月27日全天不接受备降航

班,蓬莱国际机场计划5月28日全天不接受备降航班,但允许未完成任务的航班出港起飞。

烟台蓬莱国际机场建设项目是国家山东省“十二五”规划重点建设项目,近期规划为国内民航中型机场,按照“一次规划,分期实施”的建设步骤。目前一期投资约45亿元,其中机场工程投资37.5亿元。工程2011年9月1日开工,经过3年多的建设,于2014年11月27日接受了华东管理局组织的试飞,并取得成功。2015年2月10日至11日,民航华东地区管理局对蓬莱机场进行了行业验收,并原则通过。

烟台蓬莱国际机场位于烟台蓬莱市潮水镇,距离烟台市区48公里,一期工程完工后,烟台蓬莱国际机场拥有一条长3400米的跑道,飞行区等级为4E,可保障波音747等大型飞机起降。



高丙国挑战世界纪录。本报记者 刘红杰 赵安平 摄

## 泰安蜂农挑战世界纪录 百万蜜蜂附身 被蜇2700余处

本报泰安5月25日讯(记者 刘红杰 通讯员 赵安平) 5月25日,55岁的泰安蜂农高丙国在泰安市岱岳区良庄镇青青农场挑战“世界上全身布满蜜蜂最重的人”世界纪录。这是他继2014年成功挑战中国上海吉尼斯“世界上全身布满蜜蜂最重的人”后,又一次成功挑战。这套“蜂衣”重109.05公斤,每公斤有万只蜜蜂,打破85.5公斤的世界纪录。百余万只蜜蜂附身后,高丙国全身被蜇2700多处。

25日早上三点办,天气凉飕飕的,泰安市岱岳区良庄镇青青农场内,在认证师、公证人员的监督下,高丙国开始做挑战准备工作,往身上绑蜂王,质检人员则开始调整计量器材。

四点钟,高丙国身着平角短裤,身上挂着100多只蜂王,开始挑战“世界上全身布满蜜蜂最重的人”世界纪录。在他的周围,是二十多个全副武装的抖蜂人和80多箱蜜蜂。为了吸引更多的蜜蜂附身,除了在身上挂蜂王,还有专门的工作人员向高丙国身上喷洒蜜水。高丙国剃光了头发,除了一副保护

眼睛的眼镜和保护耳朵的耳塞,身上再无可以阻挡蜜蜂的东西。时间一分一秒地过去,越来越多的蜜蜂涌向高丙国,他不得不一支接一支地抽烟,防止蜜蜂钻进鼻孔里。在嗡嗡作响的蜜蜂大军中,高丙国一动不动,很快身上就爬满了蜜蜂。

早上五点四十分,高丙国全身布满了蜜蜂,重量达109.05公斤,以每公斤一万只蜜蜂计算,超过百余万只蜜蜂给他织就了一件“蜂衣”,挑战成功,比原世界纪录85.5公斤超出23.55公斤。

挑战成功后,高丙国迅速被工作人员架到一个温水桶里,洗去身上的蜜蜂,然后坐在一边,在他人的帮助下拔去身上的锋针。“卸妆”后发现,高丙国全身被蜇2700多处。

高丙国是泰安市岱岳区良庄镇高胡村村民,出生于1960年,现年55岁。从事养蜂30多年。他挑战吉尼斯世界纪录的想法已经有20个年头了。不顾妻子和儿女的反对,去年5月27日他成功挑战中国上海吉尼斯纪录,被誉为“泰山蜂王”称号。此番挑战再获成功。

白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性——

## 看书巧治您眼病



白雾蒙眼,干涩疼痛,飞蚊飘动,视物变形,光感消失……很多中老年人饱受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性等眼病的困扰。轻者视力下降,视物模糊不清,重者致盲,生活在黑暗中!

如果您或您的家人正遭受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性等眼病侵害,请您赶紧阅读这本畅销的眼病秘籍——《明明白治眼病》。该书由我国著名中医大师总结自身60余年眼病经验,并以中医宝典《玉机微义》“肝藏血,开窍于目而敏于神;肾生津,润泽于

目而达于千行。”为治疗原理,耗时5年潜心编写而成,该书一经面世,深受医学界的认可和广大眼病患者的追捧,好多眼病患者一看就懂,一懂就用,一用就受益,让您不开刀,重回光明世界!

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,包含大量真实临床病例,指导日常保健。大部分患者积极对照后取得了很好的效果。

应广大眼病患者的强烈要求,有关部门在我市最后追加500本《明明白治眼病》免费公益发放。名额有限,赶紧拨打免费电话申领,就可坐等该书免费送到您手中!

申领电话 400-611-1672